ข้อ 1. วิเคราะห์ให้เห็นถึงพัฒนาการ จากปัญหาการอยู่อาศัยในสลัมอย่างแออัด ขาดสุขลักษณะ และสาธารณูปโภค ของประชาชนที่ยากจน  นำไปสู่การกำหนดนโยบายสาธารณะ อะไรบ้างอย่างไร

ตามทฤษฎี ของ Robert  Eyestone  การก่อรูปนโยบาย เริ่มจาก


-ปัญหา


-ปัญหาของสังคม


-ประเด็นปัญหาของสังคม


-ข้อเสนอของสังคม


-ข้อเสนอของรัฐบาล


-นโยบายสาธารณะ


ในการพัฒนาของปัญหา การอยู่อาศัยในสลัมอย่างแออัดขาดสุขลักษณะ และสาธารณูปโภค ของประชาชนที่ยากจน ซึ่งเป็นสภาพที่มีโอกาสเกิดปัญหาอื่นๆ ตามมาอีกมากมาย เช่นป้ญหาโรคเอดส์ ปัญหาเด็กติดยาเสพติด  หรือโสเภณีเด็ก ด้วยปัญหาสังคมเศรษฐกิจและสังคม ที่เกิดขึ้นแล้วมีผลกระทบต่อบุคคลหรือกลุ่มบุคคล  ต่อสังคมโดยส่วนร่วม  กลายเป็นประเด็นปัญหาของสังคมอีกระดับหนึ่งที่ทำให้รัฐบาลต้องเข้าไปเกี่ยวข้อง  นำปัญหามาแก้ไข  นำไปสู่การนำการกำหนดนโยบายสาธารณะ  เช่น โครงการสร้างบ้านเอื้ออาทร เพื่อให้ผู้ยากจนได้มีที่อยู่อาศัย ที่ถูกสุขลักษณะ และมีคุณภาพชีวิตที่ดีขึ้นและปัญหาอื่นๆ ก็จะน้อยลง

นโยบายให้ทุนเรียนแพทย์ชนบท  ให้สังเคราะห์ว่ามาจากปัญหาพื้นฐานอะไร  ตามทฤษฎีของ Robert  Eyestone 

-ปัญหา คือแพทย์มีไม่เพียงพอเมื่อเปรียบเทียบจำนวนแพทย์กับประชาชนที่เข้ารับบริการในโรงพยาบาลของรัฐ

-ปัญหาด้านสังคม  เมื่อประชาชนขาดแคลนแพทย์  เวลาที่ไปรับบริการต้องใช้เวลานาน ในแต่ละครั้ง ทำให้ไม่สะดวกไม่อยากไปหาหมอ  ทำให้สุขภาพมีปัญหาไม่ได้รับการดูแลรักษาจากแพทย์

-ประเด็นปัญหาของสังคม เมื่อแพทย์มีจำนวนน้อยต้องทำงานบริการประชาชนจำนวนมากๆ ทำให้แพทย์ต้องทำงานเร่งรีบ เพื่อให้ทุกคนได้รับบริการตรวจ แต่เมื่อมีเวลาเพียงไม่กีนาทีในการตรวจผู้ป่วยแต่ละรายทำให้การวินิจฉัยโรค การตรวจสอบซักถามประวัติผู้ป่วยไม่รอบรอบ เกิดผิดพลาด สั่งยาให้ผู้ป่วยผิด  การรักษาไม่มีประสิทธิภาพ ไม่เกิดประสิทธิผล

-ข้อเสนอของสังคม  เมื่อปัญหาการให้บริการหรือการตอบสนองความต้องการไม่ทนการหรือการรักษาไม่เกิดประสิทธิภาพ  ทำให้เกิดประเด็นการเรียกร้องจากสังคมเพื่อผลักดันให้รัฐบาลเข้ามาช่วยเหลือเพิ่มบุคลากรด้านการแพทย์ ให้เพียงพอในการให้บริการประชาชน
-ข้อเสนอของรัฐบาล  เมื่อเสียงเรียกร้องจากประชาชนให้รัฐบาล แก้ปัญหา กำหนดแนวทางในการแก้ไข การขาดแคลนแพทย์ในชนบท  ทั้งในระยะสั้นและระยะยาว รัฐบาลจึงต้องผลักดันให้เกิดนโยบายที่มีแพทย์ เพียงพอ สำหรับให้บริการประชาชน  และให้แพทย์อยู่ในระบบโรงพยาบาลของรัฐ ไม่หนีไปอยู่โรงพยาบาลเอกชน  จนทำให้โรงพยาลของรัฐต้องขาดแพทย์
-นโยบายสาธารณะ เมื่อทราบปัญหาต่างๆ แล้ว เพื่อกำหนดแนวทางแก้ไขจึงเกิดนโยบายให้ทุนเรียนแพทย์ชนบท เพื่อแก้ปัญหาที่เกิดขึ้น ตอบสนองความต้องการของประชาชน
 ข้อ 2.   โครงการบ้านเอื้ออาทร  ไม่บรรลุผลสำเร็จถือว่าล้มเหลว ทำให้การเคหะแห่งชาติขาดทุนไปแล้ว กว่า 80,000 ล้านบาท  มีบ้านเหลือในหลายโครงการ การนำนโยบายบ้านเอื้ออาทรไปปฏิบัติมีปัญหาในทางทฤษฎีและทางปฏิบัติ คือ

-รัฐบาลมีวัตถุประสงค์ให้คนจนซื้อบ้านเอื้ออาทร แต่ให้ประสานงานด้านการเงินกับธนาคารซึ่งคนจนมีรายได้น้อยไม่มีโอกาสที่จะซื้อได้  เพราะธนาคารกำหนดคุณสมบัติของผู้ซื้อ ทำให้ผู้ซื้อได้จริงเป็นคนระดับกลางขึ้นไป ถือว่ารัฐบาลไม่สามารถแก้ปัญหาให้ตรงจุดคือไม่สามารถให้คนจนซื้อได้

-โครงการสร้างบ้านเอื้ออาทรในบางจังหวัดสร้างจำนวนมาก โดยไม่สำรวจความต้องการของประชาชนที่แท้จริง จนขายไม่ได้ เกินความต้องการของตลาด  การกำหนดวัตถุประสงค์และเป้าหมายของนโยบายบ้านเอื้ออาทรยังไม่มีความเหมาะสม

-การสร้างบ้านเอื้ออาทรในแต่ละพื้นที่ กำหนดราคาเท่ากันทั่วประเทศ ซึ่งราคาที่ดินแต่ละสถานที่แตกต่างกันมาก ราคาไม่เป็นธรรม  เช่นที่กรุงเทพ ราคาบ้านเอื้ออาทรเท่ากับที่ต่างจังหวัด ซึ่งต้นทุนของที่ดินต่างกันโดยสิ้นเชิง  การเสนอขายในแต่ละจังหวัดจึงสร้างผลกำไรให้ผู้ประกอบการมหาศาล  มีปัญหาการคอรับชั่นเกิดขึ้นโดยการแทรกแซงจากนักการเมือง  จ้างเบ็ดเสร็จ


-รัฐบาลมอบหมายให้การเคหะแห่งชาตินำนโยบายสร้างบ้านเอื้ออาทรไปปฏิบัติ  ลักษณะหน่วยงานที่นำนโยบายไปปฏิบัติมีศักยภาพต่ำเป็นการเลือกปฏิบัติที่ไม่เหมาะสม  การมอบให้การเคหะแห่งชาติดำเนินการสร้างบ้านเอื้ออาทร จำนวน  600,000  หน่วย ในระยะเวลา 5 ปีนั้นเป็นไปไม่ได้ที่จะประสบความสำเร็จ เพราะจากประสบการณ์ ที่ผ่านมา การเคหะแห่งชาติดำเนินการสร้างบ้าน ตลอดระยะเวลา 30 ปีทำได้ 30,000 หน่วย  แล้วกรณีสร้างบ้านเอื้ออาทรเมื่อเทียบสัดส่วนแล้วเป็นไปไม่ได้เลย


-กรอบระยะเวลาไม่เหมาะสม การกำหนดเป้าหมายก่อสร้างผิดพลาดเกินคามสามารถของผู้นำนโยบายไปปฏิบัติ ร้อยละที่โครงการบรรลุเป้าหมายจากที่ตี้งนโยบายไว้ให้เสร็จภายใน 5ปี จำนวน 600,000  หน่วย  ซึ่งในขณะนี้เป็นปีที่ 8 แล้ว  สามารถทำได้  200,000  หน่วยถือว่าไม่บรรลุเป้าหมาย


ตามทฤษฏีตัวแบบที่ใช้เป็นกรอบในการศึกษาการนำนโยบายไปปฏิบัติ             ของ วรเดช  จันทรศร  เห็นว่าการมีวัตถุประสงค์และเป้าหมายของการนำนโยบายไปปฏิบัติชัดเจน  จะทำให้ผู้ปฏิบัติเข้าใจว่าอะไร คือ  เป้าหมายหรือผลลัพธ์ ที่ผู้กำหนด นโยบายต้องการเมื่อผู้ปฏิบัติเข้าใจว่าอะไรคือความต้องการก็จะทำให้เป็นการง่ายที่จะทำให้ผู้บริหารสามารถกำหนดภารกิจเด่นชัดมีการมอบหมายงาน กำหนดความรับผิดชอบเฉพาะของแต่ละฝ่ายให้สัมพันธ์ เป็นแนวทางทำให้การประสานการทำงานทุกฝ่ายที่เกี่ยวข้องเป็นไปโดยง่าย


และทฤษฎีของ  แวน ฮอร์นและแวน มิเตอร์ กล่าวว่า นโยบายและแผนที่ดีคือ
1. จะต้องมีระบบวัตถุประสงค์ เป้าหมายและมาตรฐานการปฏิบัติให้ชัดเจน

3. จะต้องกำหนดทรัพยากรสนับสนุนนโยบายและแผนให้ชัดเจน

2.  การสื่อสารนโยบายเพื่อทำความเข้าใจร่วมกันของกลไกขับเคลื่อนต่างๆ ต้องชัดเจน

4.  กำหนดหน่วยงานที่รับผิดชอบนำนโยบายและแผนไปปฏิบัติตามความสามารถและความชำนาญ


ข้อแก้ไขนโยบายบ้านเอื้ออาทร  ---------
