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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือ
สมัยประชุมสามัญ  สมัยที่  1  ครั้งที่  1  ประจำ พ.ศ. 2554
วันศุกร์ที่  11  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2554
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือ
เปิดประชุม   เวลา  09.30  น.
ระเบียบวาระที่ 1 
เรื่องที่ประธานแจ้งที่ประชุมทราบ
1.1 สมาชิกขอลาการประชุม  จำนวน  2 ท่าน 
1.  นายประเสริฐ  สูคีรี  สมาชิกหมู่ที่  1 
     2.  นายสุริยา  กาหยี  สมาชิกหมู่ที่ 5
ระเบียบวาระที่  2
เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา
ประธานสภาฯ
ตามเอกสารบันทึกรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  สมาชิกมีความประสงค์จะแก้ไขเพิ่มเติมในส่วนใดบ้าง  ถ้ามีขอเชิญ
ที่ประชุม               ไม่มีการแก้ไข  
มติที่ประชุม
มีมติรับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ  สมัยที่  4   
ครั้งที่  1 /2553  ลงวันที่  13  ธันวาคม  พ.ศ.  2553
ครั้งที่  2 /2553  ลงวันที่  21  ธันวาคม  พ.ศ.  2553
ด้วยจำนวนเสียง
รับรอง   20  เสียง
ไม่รับรอง   -  เสียง
งดออกเสียง  -  เสียง
ระเบียบวาระที่  3
เรื่องกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี  พ.ศ.  2554 และของปีถัดไป
ประธานสภาฯ
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. 2547  การกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญประจำปี สามารถกำหนดได้ไม่เกิน 4 ครั้ง ในปีที่ผ่านมาสภา อบต.ได้กำหนดไว้ 4 ครั้ง  โดยเริ่มประชุมครั้งแรกในวันที่  1 – 15  เดือนกุมภาพันธ์  ครั้งที่  2  วันที่  1 – 15   เดือนมีนาคม     ครั้งที่  3   วันที่  1 – 15  เดือนสิงหาคม   และครั้งที่  4   วันที่  1 – 15  เดือนธันวาคม  ไม่ทราบในปีถัดไปสภาจะกำหนดกี่สมัย
สมาชิกสภา
เรียนท่านประธาน  กระผม นายธวัช  วีระสุข  สมาชิก อบต. หมู่ที่ 4  ในการกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญ  กระผมขอเสนอ 4  สมัยเหมือนปี พ.ศ. 2553 โดยเริ่มจากวันที่  1 – 15   ของทุกสมัย  
ประธานสภาฯ
ตามที่คุณธวัช  วีระสุข  เสนอ ไม่ทราบสมาชิกมีความเห็นเป็นอย่างอื่นบ้างหรือไม่
ที่ประชุม
เห็นด้วยตามที่เสนอ
ระเบียบวาระที่  4
เรื่องอื่น ๆ 

ประธานสภาฯ
ในวาระอื่น ๆ   ไม่ทราบมีสมาชิกจะเสนอปัญหาภายในหมู่บ้านหรือมีข้อเสนอในเรื่องอื่น ๆ ขอเชิญครับ
สมาชิกสภา
เรียนท่านประธาน กระผม นายธวัช  วีระสุข  สมาชิก อบต.หมู่ที่ 4 จากการประชุมครั้งที่ผ่านมา ทางผู้บริหารได้เสนอจ่ายขาดเงินสะสมงบประมาณต่อสภาเพื่อแก้ปัญหา ผลกระทบที่เกิดจากปัญหาน้ำท่วมที่ผ่านมา  แต่ถึงวันนี้ยังไม่เห็นเลย โดยเฉพาะหมู่ที่  4  ชาวบ้านต้องรวบรวมเงินกันเพื่อซื้อวัสดุมาแก้ปัญหาก่อน   เรื่องประปานครหลวง  ทางประธานกลุ่มผู้ใช้น้ำได้ทำหนังสือเพื่อแจ้งให้ทางผู้บริหารได้ลงไปแก้ปัญหา เพราะประมาณหนี่งเดือนก็จะเข้าสู่ภาวะภัยแล้งอีก  ขอฝากทางผู้บริหารให้ความสำคัญเรื่องนี้ด้วย
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นายก อบต.
เรียนท่านประธานที่เคารพ  กระผม นายสัญญา  ภิรมย์พร  นายก อบต.หนองปรือ  ต้องขอขอบคุณสมาชิก หมู่ที่  4  ที่นำข้อมูลปัญหาในพื้นที่เสนอให้ทราบ   สำหรับงบประมาณจ่ายขาดเงินสะสมได้ผู้รับจ้างเรียบร้อยแล้ว  คาดว่าไม่กี่วันคงได้รับการแก้ไข  และที่ผ่านมาเห็นว่าฝนยังตกอยู่และมารู้ตอนหลังว่าชาวบ้านได้รวมเงินกัน จริง ๆ แล้วถ้าทราบก่อนอาจจะแก้ปัญหาเฉพาะหน้าได้   สำหรับเรื่องประปาของหมู่ที่  4  ผมได้รับเอกสารตอนเช้า  ลงวันที่ 10 กุมภาพันธ์  คือเมื่อวาน จริง ๆ แล้วทางผู้บริหารอยากจะแก้ปัญหาอยู่แล้ว เพราะสมาชิกเสนอปัญหามาหลายครั้งแล้ว  แต่ไม่ทราบว่าภายในคณะกรรมการมีปัญหาอะไรกันอยู่  อยากให้เคลียร์ปัญหาภายในกันให้จบก่อนทางผู้บริหารจะได้เชิญประชุมคณะกรรมการเพื่อหาทางแก้ปัญหาต่อไป
ประธานสภาฯ
สมาชิกท่านใดมีเรื่องจะเสนอขอเชิญครับ
สมาชิกสภา
เรียนท่านประธานที่เคารพ  กระผม  นายประดิษฐ  บัวสีรัน  สมาชิกหมู่ที่  3 ขอฝากท่านนายกเรื่องประปาภูเขา  เพราะมีอยู่ 17 ครัวเรือน ที่ยังไม่ได้ใช้น้ำ เนื่องจากติดถนนลาดยาง 
นายก อบต.
เรียนท่านประธานที่เคารพ  กระผม นายสัญญา  ภิรมย์พร  นายก อบต.หนองปรือ   สำหรับประปาของหมู่ที่ 3   ผมให้ทางส่วนโยธาทำการสำรวจแล้ว  ในครั้งแรกทางส่วนโยธาแจ้งว่า น่าจะกรีดถนนลาดยางเพื่อทำการวางท่อข้ามถนน แต่ในการเจาะถนนแล้วลาดใหม่กลัวจะเกิดการทรุดตัวระหว่างของเก่ากับของใหม่ ต้องทำการเจาะด้านล่างเพื่อไม่ให้กระทบ สำหรับประปาหมู่ที่  3  จะหาข้อสรุปให้ได้ก่อนถึงหน้าแล้ง
สมาชิกสภา
เรียนท่านประธาน กระผม นายธวัช  วีระสุข  สมาชิก อบต.หมู่ที่ 4  ขอฝากท่านนายก เรื่องถนนลาดยางสายไทรบ่วง – คลองขาม  จากการที่ฝนตกหลายวันทำให้น้ำท่วม ถนนสายนี้เป็นหลุมเป็นบ่อหลายจุด  ถ้าไม่รีบดำเนินการซ่อมตอนนี้ จะทำให้หลุมขยายกว้างออกไปเรื่อย ๆ  ขอฝากผู้บริหารรีบแก้ปัญหาด้วย
นายก อบต.
เรียนท่านประธานที่เคารพ  กระผม นายสัญญา  ภิรมย์พร  นายก อบต.หนองปรือ   ในส่วนของถนนลาดยางที่ชำรุดได้ให้ทางส่วนโยธาสำรวจและจัดทำโครงการทั้งหมด 6 โครงการ  โดยของบประมาณจากกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ถ้าไม่ได้รับจัดสรรทาง อบต. ก็ต้องดำเนินการซ่อมเอง
สมาชิกสภา
เรียนท่านประธานที่เคารพ  กระผม นายสมบัติ  ทองสอง  สมาชิก หมู่ที่ 6  อยากทราบเรื่องไฟฟ้าตกค้าง
                             เพราะได้จัดส่งข้อมูลมาหลายเดือนแล้ว
สมาชิกสภา
เรียนท่านประธานที่เคารพ  กระผม นายสาคร  ทองใหม่  สมาชิก หมู่ที่ 9   ขอขอบคุณนายกที่ได้ซ่อมแซม ถนนสายหัวถนน – บ้านต้นปรางค์  ชาวบ้านฝากขอบคุณด้วย   ส่วนเรื่องประปา ไม่ทราบว่าทาง องค์การบริหารส่วนจังหวัดตรัง  จะเข้ามาดำเนินการเมื่อไร 
นายก อบต.
เรียนท่านประธานที่เคารพ  กระผม นายสัญญา  ภิรมย์พร  นายก อบต.หนองปรือ   สำหรับของหมู่ที่  6 

ตอนนี้กำลังประสานกับการไฟฟ้าอยู่ แต่สำหรับเรื่องไฟฟ้าปีนี้ต้องให้ดำเนินการที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก หมู่ที่  11 ก่อน เพราะจะทำการเปิดเรียนภายในไม่กี่เดือน  ในส่วนของหมู่บ้านที่ได้ตั้งงบประมาณไว้ต้องรอหน่อย ตอนนี้ได้มอบหมาย ในรองนายก คุณนาคร  ศรีวิเชียร  ทำการรวบรวมข้อมูลอยู่  สำหรับโครงการของหมู่ที่  9 ผมเองได้คุยนอกรอบกันท่าน ส.จ.สมวงศ์ อินแก้วศรี ตอนนี้อยู่ในขั้นตอนของการออกแบบยังตอบให้ชัดเจนไม่ได้  แต่ท่านบอกว่าจะให้ทางส่วนโยธาเร่งดำเนินการให้ ในส่วนของ อบต.พร้อมแล้ว
ประธานสภาฯ
ไม่ทราบยังมีสมาชิกจะเสนอเรื่องอื่นอีกหรือไม่
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นายก อบต.
เรียนท่านประธาน  กระผมต้องขออนุญาตท่านประธานหารือเรื่องการจัดการแข่งขันกีฬาของอำเภอรัษฎา จะเริ่มทำการแข่งขันระหว่างวันที่  1 – 15  พฤษภาคม  2554  เพราะฉะนั้นหลังจากการประชุม
                            สภาจะดำเนินการในเรื่องของการจัดการแข่งขันกีฬาระดับตำบล เพื่อจะได้หาตัวแทนนักกีฬาเข้าแข่งขันระดับอำเภอต่อไป
สมาชิกสภา
เรียนท่านประธานที่เคารพ  กระผม นายสาคร  ทองใหม่  สมาชิก หมู่ที่ 9   ขอฝากเรื่องอุปกรณ์กีฬา และขอให้จัดซื้อให้ได้ทันภายในเดือนกุมภาพันธ์นี้ด้วย  
สมาชิกสภา
เรียนท่านประธานที่เคารพ  กระผม นายประดิษฐ  บัวสีรัน   สมาชิก หมู่ที่ 3   สนามกีฬาของหมู่ที่ 3 ตอนนี้เป็นสวนปาล์มเสียแล้ว มีอยู่อีกแห่งหนึ่งแต่อยู่ในเขตอุทยาน ไม่ทราบว่าจะไปขอใช้พื้นที่เพื่อใช้เป็นสนามกีฬาได้หรือไม่
ปลัด อบต.
เรียนท่านประธานที่เคารพ  ดิฉันนางสาวนุชรีย์  เทพรัตน์  ปลัด อบต. ในทางข้อกฎหมาย ทางอบต.ไม่สามารถเข้าไปดำเนินการได้ แต่ถ้าที่ดินแปลงดังกล่าวเป็นป่าเสื่อมโทรม ก็สามารถดำเนินการขออนุญาตเพื่อเข้าไปใช้พื้นที่ได้

ประธานสภาฯ
สำหรับเรื่องการจัดการแข่งขันกีฬาภายในตำบลของเราจะทำการประชุมนอกรอบอีกทีเพื่อหาข้อสรุปในเรื่องต่าง ๆ และสำหรับการประชุมวันนี้ไม่ทราบที่ประชุมยังมีเรื่องที่จะเสนออีกหรือไม่
ที่ประชุม
ไม่มี
ประธานสภา
เมื่อไม่มีเรื่องที่จะเสนอ กระผมขอปิดการประชุมสภา  สมัยสามัญ  สมัยที่  1  ครั้งที่  1  ประจำปี พ.ศ. 2554
ปิดประชุม
เวลา  11.30  น.




ลงชื่อ                                                       ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม





   (นายประดับ  แก้วคง)




เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือ




ลงชื่อ                                            ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม




   (นายแดง    สิทธิชัย)




สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่  8




ลงชื่อ


        ผู้ตรวจรายงานการประชุม





(นายธำรง   แก้วรักษ์)




ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือ

