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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือ
เรื่อง  รับสมัครบุคคลเพื่อดำเนินการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ
-----------------------------------------

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือ อำเภอรัษฎา จังหวัดตรัง มีความประสงค์จะรับสมัครบุคคลเพื่อดำเนินการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือ 

อาศัยอำนาจตามประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดตรัง เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไข เกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของพนักงานจ้าง ลงวันที่ ๑๐ มิถุนายน ๒๕๔๗ จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อดำเนินการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ จำนวน 1 ตำแหน่ง โดยมีรายละเอียด ดังนี้

๑. ตำแหน่งที่รับสมัครสอบคัดเลือก



1.1 พนักงานจ้างตามภารกิจ   ตำแหน่งผู้ช่วยช่างโยธา     จำนวน 1 อัตรา

๒. คุณสมบัติของผู้มีสิทธิสมัครสอบ

     ผู้สมัครเข้ารับการเลือกสรรต้องมีคุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง ดังนี้


๒.๑ คุณสมบัติทั่วไป ผู้ซึ่งจะได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้างต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามตามข้อ ๔ แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดตรัง เรื่อง หลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่ ๑๐ มิถุนายน ๒๕๔๗ ดังต่อไปนี้


๑.  มีสัญชาติไทย


๒.  มีอายุไม่ต่ำกว่า ๑๘ ปี บริบูรณ์และไม่เกิน ๖๐ ปี


๓.  ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย


๔.  ไม่เป็นผู้พิการทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถ หรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้น สำหรับพนักงาน ส่วนตำบล


๕.  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง


๖.  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น



๗.  ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุด ให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทางอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ


๘.  ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากราชการ รัฐวิสาหกิจหรือหน่วยงานอื่นของรัฐ


๒.๒ พระภิกษุ สามเณร ไม่สามารถสมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรเพื่อบรรจุและแต่งตั้งได้ ทั้งนี้ ตามหนังสือของกรมสารบรรณคณะรัฐมนตรี ฝ่ายบริหาร ที่ นว.๘๙/๒๕๐๑ ลงวันที่ ๒๗ มิถุนายน ๒๕๔๘    และตามความในข้อ ๕ ของคำสั่งกรมมหาเถรสมาคม ลงวันที่ ๒๒ กันยายน ๒๕๒๑


๒.๓ คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง ผู้สมัครเข้ารับการเลือกสรรตำแหน่งใดจะต้องมีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนั้น โดยใช้ลักษณะงานคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งของพนักงานส่วนตำบลหรือข้าราชการพลเรือนโดยอนุโลม ดังนี้


2.๓.1 ตำแหน่งผู้ช่วยช่างโยธา  จำนวน  ๑  อัตรา


 หน้าที่และความรับผิดชอบ


ปฏิบัติงานขั้นต้นเกี่ยวกับงานช่างโยธาที่ไม่ยาก ภายใต้การกำกับตรวจสอบโดยใกล้ชิด หรือตามคำสั่งหรือแนวทางปฏิบัติที่มีอยู่อย่างแน่ชัดหรือละเอียดถี่ถ้วน และปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


ลักษณะงานที่ปฏิบัติ
ช่วยปฏิบัติงานด้านช่างโยธาเกี่ยวกับการช่วยออกแบบการควบคุมการก่อสร้างและบำรุงรักษาด้านช่างโยธา การวางโครงการก่อสร้างในงานด้านช่างโยธา เช่น ถนน สะพาน ท่อระบายน้ำ ช่องน้ำอาคาร อุโมงค์ เขื่อน อาคาร ชลประทาน อาคารการประปา ท่าเทียบเรือ สนามบิน เป็นต้น ช่วยปฏิบัติงานสำรวจต่าง ๆ เกี่ยวกับงานช่างโยธา เช่นสำรวจทางเพื่อการก่อสร้าง สำรวจและทดลองวัสดุ สำรวจข้อมูลการจราจร สำรวจทางอุทกวิทยา สำรวจทางอุตุนิยมวิทยา คัดลอกแบบ เขียนแบบ คำนวณสามัญ ช่วยซ่อมสร้างวัสดุครุภัณฑ์ เครื่องมือเครื่องใช้และอุปกรณ์ในการสำรวจและทดลองทุกชนิดให้ได้มาตรฐาน และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้องหรือปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง
ได้รับประกาศนียบัตรวิชาชีพ (ปวช.) หรือเทียบได้ไม่ต่ำกว่านี้ทางช่างก่อสร้าง ช่างสำรวจ ช่างโยธา
สถาปัตยกรรม เทคนิควิศวกรรมโยธา เทคนิควิศวกรรมสำรวจ เทคนิคสถาปัตยกรรม หรือทางอื่นที่ ก.อบต. กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำ หรับตำแหน่งนี้ได้

๓. อัตราค่าตอบแทนที่จะได้รับ


๓.๑ ผู้ที่ผ่านการเลือกสรร  จะได้รับการบรรจุและแต่งตั้งให้เป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ    ตำแหน่งผู้ช่วยช่างโยธา จะได้รับค่าตอบแทนรายเดือนๆ ละ 6,05๐.-บาท และเงินเพิ่ม ค่าครองชีพชั่วคราวฯ เดือนละ 2,95๐.- บาท รวมเป็นเงิน ๙,00๐.- บาท (เก้าพันบาทถ้วน)

๔. หลักเกณฑ์วิธีการสรรหาและเลือกสรร 


องค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือ จะดำเนินการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเพื่อเป็นพนักงานจ้างโดยยึดหลัก “สมรรถนะ”  ความเท่าเทียมกันในโอกาส และประโยชน์ของทางราชการเป็นสำคัญ

วิธีการประเมิน “สมรรถนะ” 


ตำแหน่ง ผู้ช่วยช่างโยธา ใช้วิธีการสอบแข่งขัน  โดยแบ่งออกเป็น ๓ ภาค


ภาค ก. สอบภาคความรู้ ความสามารถทั่วไป  (จำนวน  ๑๐๐  คะแนน)


ภาค ข. สอบภาคความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง  (จำนวน  ๑๐๐  คะแนน)


ภาค ค. สอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง  (จำนวน  ๑๐๐  คะแนน)


ทั้งนี้ ผู้ที่มีสิทธิ์สอบภาค ค. ต้องเป็นผู้สอบผ่านเกณฑ์ ภาค ก. และภาค ข. ไม่ต่ำกว่าร้อยละหกสิบ

๕. เกณฑ์การตัดสิน 

ผู้ที่ผ่านการเลือกสรร จะต้องได้คะแนนในการประเมินสมรรถนะแต่ละภาคไม่น้อยกว่าร้อยละหกสิบ

๖. ระยะเวลาและเงื่อนไขการจ้าง


- พนักงานจ้างตามภารกิจ ระยะเวลาการจ้างไม่เกิน ๔ ปี โดยองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือ จัดให้มีการประเมินผลการปฏิบัติงานในกรณีต่อสัญญาจ้าง


การประเมินผลการปฏิบัติงานของพนักงานจ้างให้เป็นไปตามหลักเกณฑ์และวิธีการที่คณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดตรังกำหนด

๗. การขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรร


๗.๑ องค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือ จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร โดยเรียงลำดับที่จากผู้ผ่านการสอบแข่งขันคะแนนรวมสูงสุดตามลำดับ กรณีที่มีผู้ผ่านการสอบแข่งขันได้คะแนนสอบเท่ากันให้ผู้ที่ได้รับหมายเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ลำดับสูงกว่า


๗.๒ องค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือ จะขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรร แต่ละตำแหน่งไว้ ไม่เกิน ๑ ปี นับแต่วันขึ้นบัญชี แต่ถ้ามีการสรรหาและเลือกสรรอย่างเดียวกันอีกและได้ขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรใหม่แล้ว บัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรครั้งก่อนเป็นอันยกเลิก เว้นแต่ในกรณีที่ได้มีการเรียกตัวผู้ผ่านการเลือกสรรผู้ใดให้มารายงานตัวเพื่อทำสัญญาจ้างไปแล้วก่อนบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรจะมีอายุเกิน ๑ ปี หรือก่อนมีการขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรใหม่ แล้วแต่กรณี


๗.๓ ผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรและได้ขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรแล้ว ถ้ามีกรณีอย่างใดอย่างหนึ่ง ดังต่อไปนี้ ให้เป็นอันยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรร คือ



(๑) ผู้นั้นขอสละสิทธิ์ ในการทำสัญญาจ้างในตำแหน่งที่สอบได้



(๒) ผู้นั้นไม่มารายงานตัว เพื่อรับการทำสัญญาจ้างภายในเวลาที่องค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือกำหนดไว้ เว้นแต่มีเหตุจำเป็นและได้มีหนังสือส่งทางไปรษณีย์ลงทะเบียนแจ้งให้ทราบล่วงหน้าไม่น้อยกว่า ๑๐ วัน นับแต่วันที่ที่ทำการไปรษณีย์รับลงทะเบียน



(๓) ผู้นั้นไม่อาจเข้าปฏิบัติหน้าที่ได้ตามกำหนดเวลาตามสัญญาจ้าง

๘. วันเวลาและสถานที่รับสมัคร


๘.๑ กำหนดการรับสมัคร ระหว่างวันที่  17 – 25 เมษายน  2556  ในวันและเวลาราชการ (ตั้งแต่เวลา 08.30 – 16.30 น.) ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือ อำเภอรัษฎา จังหวัดตรัง


๘.๒ วิธีการยื่นใบสมัคร รับใบสมัครและยื่นใบสมัครด้วยตนเอง โดยผู้สมัครต้องกรอกใบสมัครด้วยตนเองและลงลายมือชื่อรับรองสำเนาถูกต้องในเอกสารที่กำหนดทุกฉบับ และยื่นใบสมัครได้ตามวันเวลาและสถานที่ที่กำหนดตามข้อ ๘.๑ หรือสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม โทร.075-284757

๙. เอกสารและหลักฐานในการสมัคร


๙.๑ รูปถ่ายหน้าตรง ไม่สวมหมวกและไม่ใส่แว่นตาดำ ขนาด ๑ นิ้ว  จำนวน ๓ รูป


๙.๒ สำเนาทะเบียนบ้าน   จำนวน ๑ ฉบับ


๙.๓ สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน   จำนวน ๑ ฉบับ


๙.๔ ใบรับรองแพทย์  ซึ่งแสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตาม กฎ ก.พ. ฉบับที่ ๓ (พ.ศ. ๒๕๓๕)        หรือตามประกาศที่คณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลกำหนด ซึ่งออกให้ไม่เกิน ๑ เดือน นับแต่วันที่ตรวจร่างกาย  จำนวน ๑ ฉบับ


๙.๕ สำเนาใบปริญญาบัตรพร้อมทะเบียนแสดงผลการเรียน ที่แสดงว่าเป็นผู้มีวุฒิการศึกษาตรงตามคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งที่สอบ


๙.๖ หนังสือรับรองการทำงาน



๙.๗ สำเนาหลักฐานอื่นๆ เช่น ทะเบียนสมรส ใบเปลี่ยนชื่อตัว ชื่อสกุล (ถ้ามี)  จำนวน ๑ ฉบับ

สำหรับการรับสมัครครั้งนี้ให้ผู้สมัครตรวจสอบและรับรองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปและมีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง ตรงตามประกาศรับสมัครสอบคัดเลือก หากภายหลังปรากฏว่ามีผู้สมัครมีคุณสมบัติดังกล่าวไม่ครบถ้วน องค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือ จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครและไม่มีสิทธิได้รับการ   ทำสัญญาจ้าง

๑๐. ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร 


ในวันที่  26 เมษายน 2556  ณ องค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือ อำเภอรัษฎา  จังหวัดตรัง    หรือ www.tambonnongprue.go.th. 

๑๑. กำหนดวัน เวลา และสถานที่สอบ


ตำแหน่งผู้ช่วยช่างโยธา สอบ ภาค ก. ภาคความรู้ ความสามารถทั่วไป และภาค ข. ภาคความสามารถ  ที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง ในวันที่  29 เมษายน  2556  เวลา 10.๐๐ – ๑๒.๐๐ น.  ณ องค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือ อำเภอรัษฎา จังหวัดตรัง


สอบ ภาค ค. ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง ในวันที่  29  เมษายน  ๒๕๕6   เวลา ๑๔.๐๐ – ๑๖.๐๐ น.   ณ องค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือ (สำหรับผู้ที่สอบผ่าน ภาค ก. และภาค ข. ไม่น้อยกว่าร้อยละหกสิบ)


ประกาศรายชื่อผู้สอบผ่านการเลือกสรรฯ ในวันที่  30 เมษายน  2556

๑๒. การบรรจุและแต่งตั้ง


ผู้ที่สอบผ่านการเลือกสรรจะได้รับการบรรจุและแต่งตั้งตามลำดับในบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้ 



จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ ณ วันที่  3  เดือน  เมษายน พ.ศ. ๒๕๕6
           สมบัติ  กุลกิจ
 ( นายสมบัติ  กุลกิจ )
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือ
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