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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือ
เรื่อง  แต่งตั้งพนักงานจ้างตามภารกิจ ตำแหน่งผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็กอนุบาลและปฐมวัย 
เป็นหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
-----------------------------------------

เพื่อปฏิบัติให้เป็นไปตามหนังสือสั่งการกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0893.4/ว 61 ลงวันที่ 10 มกราคม 2551 เรื่อง การแต่งตั้งบุคลากรในตำแหน่งหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์การปกครองส่วนท้องถิ่นและมติคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดตรัง (ก.อบต.ตรัง) ในการประชุมครั้งที่ 1/2554 เมื่อวันที่           13 มกราคม 2554 มีมติเห็นชอบแต่งตั้ง พนักงานจ้างตามภารกิจ ตำแหน่งผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็กอนุบาลและปฐมวัย เป็น หัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก จำนวน 2 ราย

ตามคำสั่งองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือ ที่ 050/2554 เรื่อง  แต่งตั้งพนักงานจ้างตามภารกิจ ตำแหน่งผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็กอนุบาลและปฐมวัย เป็นหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ได้แต่งตั้ง นางสาวศศิธร  หมุนแทน   พนักงานจ้างตามภารกิจ ตำแหน่งผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็กอนุบาลและปฐมวัย เป็น ตำแหน่งหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านน้ำปลิว และนางศรีสาคร  ทองบัว พนักงานจ้างตามภารกิจ ตำแหน่งผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็กอนุบาลและปฐมวัย   เป็น ตำแหน่งหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองครก 

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน    



ประกาศ ณ วันที่   11   เดือน กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2554
         สัญญา  ภิรมพร
( นายสัญญา  ภิรมย์พร )

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปรือ
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